

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
KANTON SARAJEVO
Zavod za planiranje razvoja
Kantona



Босна и Херцеговина
Федерација Босне и Херцеговине
КАНТОН САРАЈЕВО
Завод за планирање развоја
Кантона

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Institute for Canton Planning

Broj: 09-23-3306/19

Datum: 27.06.2019.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša
n/r: Ministar Damir Filipović
Veza: Vaš akt broj 05/-23-18645-28/19 od 10.06.2019. godine

PREDMET: Informacija o planiranoj gradnji mini hidrocentrala na području Općine Trnovo

Poštovani,
zahtjev Ministarstva prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša, a vezano za zastupničko pitanje Zastupnice Neire Dizdarević postavljeno na Osmoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj 14.05.2019. godine u okviru tačke Dnevnog reda Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori, se odnosi na dostavljanje podataka o planiranoj gradnji mini hidrocentrala na području Općine Trnovo i to: o tačnom broju mHE, tačnoj lokaciji svake mHE, uz mogućnost da se njihova lokacija predoči na mapi Kantona Sarajevo, podatak o instaliranoj snazi svake mHE, podaci o investitoru za svaku mHE, podaci o planiranim ili već izgrađenim vodozahvatima za snabdijevanje stanovništva pitkom vodom na rijekama na kojima se planiraju buduće mHE.

Ministartvo se u skladu sa odredbama člana 35. Zakona o prostornom uređenju Kantona Sarajevo ("Sl. novine KS" br 24/17 i 1/18), obratilo Zavodu kao nosiocu izrade planskih dokumenata da dostavi tražene podatke.

U B fazi" Izmjena i dopuna Prostornog plana Kantona Sarajevo za period 2003. do 2023. godine. ("Sl. novine KS" br. 22/17) i Odluci o izmjenama i dopunama Odluke o provođenju Prostornog plana Kantona Sarajevo za period od 2003.do 2023. godina ("Sl. novine KS", br. 22/17) obnovljivi izvori su obrađeni u u poglavlju 2.11. Energetika – proizvodnja i prijenos energije, podtačka: "2.11.7. Obnovljivi izvori energije" gdje su date sljedeća opredjeljenja:

- Planom je bitno uvažiti sektorska opredjeljenja, odnosno strateške i razvojne planove resornih ministarstva na svim nivoima vlasti u BiH i Elektroprivrede BiH, a to su :

- Strateški plan i program razvoja energetskog sektora Federacije BiH,
- Katalog projekata izgradnje elektroenergetskih objekata u Federaciji BiH,
- Studija energetskog sektora u BiH,
- Indikativni plan razvoja proizvodnje u BiH,

kao i Odluka Vlade Federacije o proglašenju javnog interesa i pristupanju pripremi i izgradnji prioritetnih elektroenergetskih objekata u Fedraciji BiH i stvoriti pretpostavke za njihovu realizaciju



Sarajevo, Branilaca Sarajeva 26; Pošt. pret 105;
Tel: Centrala + 387 33 258-275; + 387 33 258-285;
Tel: Direktor + 387 33 226-736;
Fax: + 387 33 209-543;
Tel: Finansije , Tel/Fax : + 387 33 207- 321
Web:http://zpr.ks.gov.ba e-mail:info@zpr.ks.gov.ba



u skladu sa prostornim mogućnostima, te projektima i mjerama definisanim Strategijom razvoja Kantona Sarajevo usvojenoj na Skupštini Kantona Sarajevo.

- u skladu se EU direktivama i promocijom korištenja energije iz obnovljivih izvora potrebno je omogućiti investitorima da na prostorima za koje postoje pretpostavke za iskorištenje potencijala iz obnovljivih izvora vrše dodatna ispitivanja kojim bi se utvrdila isplativost izgradnje uz uvažavanje utvrđenih kriterija zaštite okoliša koju objekti za proizvodnju električne energije moraju imati, te osigurati trajnu kontrolu uticaja na okoliš.

a u Odluci o izmjenama i dopunama Odluke o provođenju Članom 112.a. date su sljedeće odrednice:

- omogućiti realizaciju i izgradnju novih proizvodnih kapaciteta iz obnovljivih izvora energije u skladu sa dokumentima usvojenim od Vlade Federacije BiH (Strateški plan i program razvoja, Katalog projekata izgradnje elektroenergetskih objekata u Federaciji BiH i Odluka Vlade Federacije BiH o proglašenju javnog interesa i pristupu pripremi i izgradnji prioritetnih elektroenergetskih objekata u Federaciji BiH).

- omogućiti realizaciju i izgradnju novih proizvodnih kapaciteta iz obnovljivih izvora energije u skladu sa primarnim i strateškim ciljevima, te projektima i mjerama definisanim Strategijom razvoja Kantona Sarajevo usvojenoj na Skupštini Kantona Sarajevo. Usvajanjem studije: "Potencijalni resursi za proizvodnju i snabdijevanje Kantona Sarajevo toplotnom i električnom energijom", rezultati iste će se primjenjivati kao sastavni dio Prostornog plana.

- omogućiti intenzivnije korištenje obnovljivih izvora energije u skladu sa važećim zakonskim i podzakonskim propisima kako u oblasti proizvodnje i korištenja električne energije tako i u oblasti toplotne energije, te na prostorima za koje postoje pretpostavke za iskorištenje potencijala iz obnovljivih izvora investitorima omogućiti dodatna ispitivanja kojom bi se utvrdila isplativost izgradnje vodeći računa o zaštiti okoliša u skladu sa važećom legislativom i domaćim i međunarodnim standardima, te ukoliko su rezultati ispitivanja pozitivni omogućiti realizaciju projekata i privođenju prostora konačnoj namjeni u skladu sa odredbama ove Odluke i važeće legistateve za ovu oblast i zaštitu okoliša.

Obzirom da prilikom izrade Plana nije bilo definisanih mHE prema gore navedenim dokumentima iste nisu ubicirane i prikazane na grafičkim prilogima Plana, odnosno obzirom da za iste nemamo podatke nije moguće da se njihova lokacija predoči na „mapi“ Kantona Sarajevo. Također nemamo podatke o instalisanoj snazi svake mHE, podatke o investitoru za svaku mHE, podatke o planiranim ili već izgrađenim vodozahvatima za snabdijevanje stanovništva pitkom vodom na rijekama na kojima se planiraju buduće mHE.

Predlažemo da se po pitanju ove informacije obratite Ministarstvu privrede KS koje je nadležno za izdavanje Koncesija po ovom pitanju ili resornoj općinskoj službi obzirom da postoji mogućnost da su pokrenute određene inicijative po ovom pitanju nakon donošenja Prostornog plana Kantona Sarajevo.

S poštovanjem,

Direktor
Hamdija Efendić dipl.ing.grad.

Prilog: Spis u povratu
Dostavljeno: Naslovu, Arhiva



Sarajevo, Branilaca Sarajeva 26; Pošt. pret 105;
Tel: Centrala + 387 33 258-275; + 387 33 258-285;
Tel: Direktor + 387 33 226-736;
Fax: + 387 33 209-543;
Tel: Finansije, Tel/Fax : + 387 33 207- 321
Web: <http://zpr.ks.gov.ba> e-mail: info@zpr.ks.gov.ba





Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Physical Planning Construction and
Environmental Protection

Broj: 05-23-18645-28/19
Sarajevo, 10.06.2019.godine

**ZAVOD ZA PLANIRANJE
RAZVOJA KANTONA SARAJEVO**
N/r gosp. Hamdija Efendić, direktor
SARAJEVO

Bosna i Hercegovina
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA
SARAJEVO

PRIMLJENO	20 -06- 2019		
Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Broj	Broj priloga
07	23	3306/19	

Predmet: Zahtjev za podatke - traži se

Zastupnica Neira Dizdarević, na Osmoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj 14.05.2019.godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori" postavila je zastupničko pitanje:

"Molim da mi se dostave informacije o planiranoj gradnji mini hidrocentrala na području Općine Trnovo, i to:

1. Tačnom broju mHE?
2. Tačnoj lokaciji svake mHE, uz mogućnost da se njihova lokacija predoči na mapi Kantona Sarajevo?
3. Podatak o instalisanoj snazi svake mHE?
4. Podaci o investitoru za svaku mHE?
5. Podaci o planiranim ili već izgrađenim vodozahvatima za snabdjevanje stanovništva pitkom vodom na rijekama na kojima se planiraju buduće mHE?"

Imajući u vidu da je Zavod za planiranje razvoja Kantona Sarajevo, u skladu sa odredbama člana 35. Zakona o prostornom uređenju Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", br. 24/17 i 1/18), nosilac izrade planskih dokumenta, molimo vas da nam u što kraćem roku dostavite tražene podatke kako bi Ministarstvo moglo dostaviti odgovor na postavljeno pitanje, u skladu sa odredbama Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, predsjedavajućem Skupštine Kantona Sarajevo.

S poštovanjem,

Dostaviti:

- ⊖ Naslovu
- a/a

MINISTAR

Damir Firupović, MA prava

